3agaHus KOHTPOJIBHOMH padoThI

|. Haiitm yka3aHHBIE HeoOINpelesieHHbIE MHTETpalbl. [IpaBUIIBHOCTD MOJYYEHHBIX PE3YJIbTATOB IPOBEPUTH
mddepeHmpoBanueM.

3

1.a)je"2+3xdx,6>j dx,B)jxsin 2XdX:

X2 —4

2 3
2.a)[ X“dx X21 dx,B)jInxdx;

Va-x3 ’6)IX2—

X—3

sin 2xdx x3+2

3'a)j’\/1+sin2 X ’6)J.X2 +4X+5

dx, ») fxeSde;

I1. Berauciuts moniaip GUrypsl, OrpaHMYeHHON yKa3aHHBIMH JTMHUAME. CenaTh 3CKu3.
3 / 1
— — . 2
LYy=X,Y=~vX; 3.y==X", y=4-X;
2
3)
2.y=—,y=6-X;
X
I1l. Bplucoute o0beM Tena, 00pa3oBaHHOTO BpalleHWEM BOKPYr ocu OX (HUTypbl, OrpaHHYEHHOM

yKA3AHHEIMH THHHAME. CIIENATS CKI3.
1L x2—y=0,x=-1, y=0;
2. X2 +y=0,x=0,y=—-1;
3. x2—y=0,x=0,y=1
IV/. Haifm o6mmee permierse auddepeHIHaTHOTO yPABHEHIS IEPBOTO TOPAIKA.
1) (ezx +1)dy+ ye?*dx =0,6 xy' —y = x>,
2.2 (2+y)dx—(2-x)dy =0.6 y'+e*y =e?,
3.2 X“dy +(y—1)dx =06 y'— ycosx = —sin 2x;

V. Haiitn bactHoe pemieHne I HEpEeHIMATFHOTO YpaBHEHHS BTOPOTO TMOPSAKA, YIOBIETBOPSIOIICE

yKa3aHHBIM HaYaJIbHbIM yCHOBI/I;{M.
L y"+y -2y =6x% y(0)=—4, y'(0) =—1;
2. y"—4y =8x>, y(0) =2, y'(0) =-3;
3. y"=3y'+2y=e", y(0) =2, y'(0) = 2;



